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Το Νηπ/γείο Μ.Μοναστηρίου ιδρύθηκε τον Οκτώβριο 

του 1940 (9/10/1940 με αριθμ.ΦΕΚ.376 ,   βρίσκεται σε 

αγροτική περιοχή της Δυτικής  Θες/νίκης και ανήκει 

στον  Δήμο χαλκηδόνας. 

 Το παρόν κτίριο στο οποίο στεγαζώμεθα  μέχρι και 

σήμερα  ανεγέρθη μεταξύ 1980-1985. 

 Είναι  αυτόνομο κτίριο με μεγάλη αυλή, κιόσκι, 

παγκάκια  και μια παιδική χαρά  που καλό θα ήταν να 

είναι περισσότερο επαρκής για τα παιδιά. 

Λειτουργεί ως μονοθέσιο με αριθμ.παιδιών 12 από το 

Μικρό Μοναστήρι  και 6 από το νηπ/γείο 

Λουδία(αναστολή) συνολικά 18. Από αυτά το ένα (1) 

χρήζει διδασκαλία κατ’οίκον , είναι μεγάλο νήπιο, και 

έχει σοβαρά προβλήματα υγείας. ( από το Λουδία) 

Επομένως το μαθητικό δυναμικό είναι 17 νήπια και 

προνήπια   ,με 8 από αυτά προνήπια.Στο Ολοήμερο 

τμήμα μένουν 11 νήπια- προνήπια. .Περιμένουμε εντός 



των ημερών να τοποθετηθεί και ΠΕ06  για να 

λειτουργήσει τμήμα αγγλικών. 

Κτιριακά υπάρχουν 2 αίθουσες διδασκαλίας ,κουζίνα , 

αποθήκη, λεβητοστάσιο, WC για παιδιά και εκπ/κούς, 

γραφείο κοινό για το διδακτικό προσωπικό, νιπτήρες, 

αίθουσα υποδοχής με υπερυψωμένη σκηνή για 

παραστάσεις.   Έχουμε ανάγκη αντικατάστασης του 

φωτοτυπικού μας οπωσδήποτε φέτος. Υπολογιστές , 

τάμπλετ ,  λάπτοπ ,  για τηλεκπαίδευση,  υπάρχουν στο 

Νηπ/γείο , μόνο μια κάμερα μας λείπει.  Τα 

κουφώματά μας είναι παλαιά αλλά είναι στο φετινό 

πρόγραμμα να τα αλλάξει ο Δήμος Χαλκηδόνας.  

Το σχολείο μας στελεχώνουν δύο Νηπιαγωγοί 

οργανικά τοποθετημένες (Γιαννακίδου Κυριακή και 

Λαβδάκη  Κωνσταντία) και περιμένουμε την ΠΕ06 

ειδικότητα για τα αγγλικά στο Νηπ/γείο. 

Υπάρχει σχολική καθαρίστρια (ΑΣΕΠ) που έρχεται δύο 

ώρες  το  πρωί και  δύο ώρες  το απόγευμα . 

 

Στο σημείο αυτό πρέπει να τονισθεί ότι οι Γονείς του 

Λουδία προσπαθούν ακόμη να γίνει άρση της 

αναστολής λειτουργίας του Νηπ/γείου  τους με 

συνέπεια να μην έρχονται τακτικά τα παιδιά τους στο  



Μικρό Μοναστήρι λόγω αδυναμίας μετακίνησης. Θα 

γνωρίζουμε εντός του Οκτωβρίου εάν τελικά 

παραμείνουν  ή μετακινηθούν. Το θέμα του 

μεταφορικού μέσου είναι ευθύνη της Περιφέρειας. 

                                  Η Προϊσταμένη 

                            Γιαννακίδου  Κυριακή 
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